

2025/06/18

星期三

乙巳年五月廿三

总9463期

今日8版

老年日报

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

国内统一连续出版物号:

CN23-0018

邮发代号:13-18

成都老年电竞队——

银发玩家开启养老新节奏

“‘柠檬酱’快接受邀请，他们来之前我们先练一局。”15日，在成都市青羊区一家老年机构内，“BSG”老年电竞战队的队员正在赛训课前“摩拳擦掌”，邀请队友一同进行《英雄联盟》的对局。

屏幕上，游戏角色流畅“输出”；屏幕前，身着黑色白弧纹样连衣裙的黄萍手指飞快翻动。“我儿子还在念小学的时候，我就开始玩网游了，只是以前没有接触过竞技类游戏。”今年64岁的“柠檬酱”黄萍，一边熟练地选择“英雄”一边说：“退休后有些无所事事，一个人玩游戏也有点无聊，我儿子就推荐我加入这个电竞队。”

伊朗总统重申 伊朗不寻求核武器

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道，伊朗总统佩泽希齐扬16日在议会发表讲话，再次强调伊朗“不寻求核武器，也不是侵略者”。

佩泽希齐扬重申，根据伊朗最高领袖哈梅内伊的政策，伊朗不寻求核武器，并非伊方主动退出核谈判。他表示伊朗国内任何人的立场和言论都将与哈梅内伊保持一致。

佩泽希齐扬说，伊朗有权利用核能并进行有益于社会的核研究，没有人能够剥夺这一权利。

新华社

转场天山下

天山南北好牧场，新疆是我国重要畜牧基地之一。地处天山北坡的伊犁河谷草场资源丰富。每年六月，当地牧民赶着牛羊，携带生活物资，转场到海拔相对较高的夏牧场，为牲畜抓膘增壮打下良好基础。

新华社



守护个人终端安全 国安部发布重要提示

在数字化飞速发展的今天，手机、电脑、智能家电等个人终端已成为我们生活中不可或缺的部分。如何在享受终端设备为我们带来便利的同时，更好守护我们的数字人生？国安部发布重要提示。

提高安全意识，注意甄别虚假信息，不轻易点击不明链接或打开可疑附件；强化密码管理，完善安防举措，设置具有较高安全性的登录密码，尽量避免使用简单密码或“一码多用”；加强软件

防护，及时更新操作系统和软件，修复已知漏洞；使用安全工具，启用防火墙，监控和控制进出个人信息终端的网络流量，阻止未经授权的访问等。

国微

文旅部：国家级文化生态保护区再添7个

近日文化和旅游部组织开展了国家级文化生态保护区建设成果验收工作。经材料审核、实地暗访、专家评审和社会公示等程序，正式确定七个文化生态保护区为国家级文化生态保护区。

它们分别是客家文化（闽西）生态保护区（龙岩市、三明市）、说唱文化（宝丰）生态保护区、武陵山区（鄂西南）土家族苗族文化生态保护区（宜昌市、恩施土家族苗族自治州）、武陵山区（渝东

南）土家族苗族文化生态保护区、藏族文化（玉树）生态保护区、晋中文化生态保护区（太原市、吕梁市）、陕北文化生态保护区（延安市）。

韩业庭

20个科室医生希望你“不要做的事”



龙健康

这种“抗炎菜” 夏季要多吃

标题新闻

时政

★赵乐际主持召开十四届全国人大常委会第四十五次委员长会议 决定十四届全国人大常委会第十六次会议6月24日至27日在京举行

经济

★5月份国民经济运行总体平稳、稳中有进
★前5个月我国快递业务量完成787.7亿件

法治

★广西壮族自治区政协原党组成员、副主席彭晓春接受审查调查

★全国检察机关2024年办理低龄未成年人犯罪人数有所下降

社会

★大风+暴雨双预警齐发 多地将有雷暴大风等强对流天气

★从比利时归国大熊猫“宝弟”“宝妹”在浙江温州动物园正式亮相

山东大学恶性实体肿瘤治疗研究获新进展

近日，山东大学齐鲁医学院教授史本康与山东大学药学院教授姜新义合作，通过原位工程化改造巨噬细胞，成功开发了一种恶性实体肿瘤治疗的全新策略。该研究发表在国际肿瘤学权威期刊上。

史本康介绍，该策略不需要把细胞取出来，而是直接在身体里“原地”对细胞进行基因编辑，人工把两种关键的免疫信号组合在一起，快速激活免疫细胞的“战斗模式”，从而让巨噬细胞分泌出能引发强烈免疫反应的分子，增强其免疫清除功能，即免疫细胞清除肿瘤细胞的功能。

据介绍，该策略有望推广应用于多种实体瘤的治疗，目前已启动相关临床前研究。

任敏

老年日报 维权热线
13796087938
13936697319